



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG**  
**KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

1026 Budapest, Riadó u. 5-11.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: [kozbeszerzes.hu](http://kozbeszerzes.hu)

**Iktatószám:** D.73/11/2026.

**A tanács tagjai:** Dr. Horváth Éva közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Gulyás Richárd közbeszerzési biztos, Dr. Kéri Krisztina közbeszerzési biztos

**A kérelmező:** Szigetstil Kft.  
(7900 Szigetvár, Dencsháza út 2-18.)  
**A kérelmező képviselője:** Dr. Bálint Tamás felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó  
(7625 Pécs, Nap u. 18.)

**Az ajánlatkérő:** MVM ÉMÁSZ Áramhálózati Kft.  
(3525 Miskolc, Dózsa György u. 13.)  
**Az ajánlatkérő képviselője:** Dr. Andresz-Bódi Zita Anna állami közbeszerzési szaktanácsadó

**A beszerzés tárgya, értéke:** Növényzet kezelési szolgáltatások – Émász (3) - 1. rész NAF Nyugat, 836.857.222.-Ft

**Az eljárás EKR azonosítószáma:** EKR001936852025

## V É G Z É S

A Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást megszünteti.

A Döntőbizottság felhívja a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát, hogy a kérelmező számlájára a jelen végzés megküldésétől számított 8 napon belül utaljon vissza 4.184.286.-Ft, azaz négymillió-száznyolcvannégyezer-kétszáznyolcvanhat forint igazgatási szolgáltatási díjat a kérelmező részére.

A jogorvoslati eljárás során ezt meghaladóan felmerült költségeiket az ügyfelek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

## I N D O K O L Á S

### A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második Része szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított a bevezető részben megjelölt szolgáltatás-megrendelés tárgyában, melynek 2025. október 22-én feladott ajánlati felhívása 2025. október 30-án 720026-2025 szám alatt jelent meg az Európai Unió Hivatalos Lapjában.

2. A 2025. november 12. nap 12:00 óra ajánlattételi határidőre hat ajánlattevő nyújtott be ajánlatot az 1. részre.

3. Az ajánlatok elbírálásáról szóló összegezést 2026. január 13-án készítette el és 2026. január 30-án módosította az ajánlatkérő, amely szerint az 1. rész nyertese a Presidente Oktatási Kiképzési Információs Szolgáltató Kft. lett, a kérelmező ajánlatát az ajánlatkérő érvénytelenné nyilvánította a Kbt. 72. § (3) bekezdése alapján a Kbt. 73. § (2) bekezdése szerint.

### **A jelen jogorvoslati kérelem és a jogorvoslati kérelem visszavonása**

4. A kérelmező 2026. február 20-án nyújtotta be a jogorvoslati kérelmét, amelyet 2026. március 10-én, és 2026. március 13-án hiánypótolta. A jogorvoslati kérelem szerint az ajánlatkérő megsértette a Kbt. 79. § (1) bekezdését, a Kbt. 69. § (1), (2) bekezdését, a Kbt. 72. § (3) bekezdését, és a Kbt. 73. § (2) bekezdését, jogsértően állapította meg a kérelmező ajánlatának érvénytelenségét, melyről jogsértő tájékoztatást adott.

5. A kérelmező a jogorvoslati eljárásban 2026. március 30-án érkezett beadványában bejelentette, hogy a jogorvoslati kérelmét a Kbt. 151. § (7) bekezdése alapján visszavonja.

### **A Döntőbizottság döntése és annak indokai**

6. A Kbt. 151. § (7) bekezdése szerint a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

(8) Ha a Közbeszerzési Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja vagy a jogorvoslati eljárást megszünteti, az igazgatási szolgáltatási díj a kérelmezőnek visszajár. A kérelem vagy egyes kérelmi elemek visszavonása esetén a kérelmező a fenntartott kérelmi elemekre figyelemmel és a külön jogszabályban meghatározottak szerint tarthat igényt az igazgatási szolgáltatási díj visszatérítésére.

7. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a jogorvoslati kérelmét a Kbt. 151. § (7) bekezdése szerint visszavonta.

8. A Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására - e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott kormányrendelet eltérő rendelkezése hiányában - az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni.

9. Az Ákr. 47. § [Az eljárás megszüntetése] (1) bekezdés c) pontja alapján a hatóság az eljárást megszünteti, ha az eljárás okafogyottá vált.

10. A Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva az Ákr. 47. § (1) bekezdés c) pontja alapján a jogorvoslati eljárást megszüntette.

11. A Döntőbizottság a költségek viseléséről a Kbt. 151. § (8) bekezdése szerint rendelkezett.

12. A Döntőbizottság határhőre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

13. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselőt a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (Dáptv.) 19. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2026. április 7.

*Dr. Horváth Éva sk*  
*a tanács elnöke*

*Gulyás Richárd sk*  
*közbeszerzési biztos*

*Dr. Kéri Krisztina sk*  
*közbeszerzési biztos*

A kiadmány hitelül:

Kovács Krisztián  
titkárságvezető

**Kapják:** (kizárólag elektronikus úton)

1. Kérelmező képviselője
2. Ajánlatkérő képviselője
3. Nemzeti Fejlesztési Központ
4. Közbeszerzési Hatóság Titkársága